

«Я вдохновенно Пушкина читаю»

Под таким названием 21 марта во Всемирный день поэзии в Бельской центральной библиотеке прошел муниципальный этап областного конкурса чтецов. Конкурс проходил в рамках празднования 225-летия со дня рождения А. С. Пушкина.

Организатором мероприятия стала областная универсальная научная библиотека. Участниками конкурса чтецов стали учащиеся 1-9 классов Бельской СОШ. Чтение стихов оценивалось в трех возрастных категориях: от 7 до 11 лет, от 12 до 15 лет и от 16 до 18 лет.

В состав жюри, которое по пятибалльной шкале оценивало мастерство юных чтецов, их умение чувствовать красоту языка произведения, эмоциональность исполнения и артистичность, вошли начальник отдела по делам культуры администрации Бельского муниципального округа Г. В. Родченкова и председатель комитета по делам молодежи, спорту и туризму Н. В. Мельникова.

Выступления участников произвели яркое впечатление на зрителей. Выбор призовых мест для членов жюри был не простой. В итоге первое место было присуждено Максиму Градобик (4 класс), Елизавете Фроленковой (5 класс) и Марии Новиковой (9 класс).

На втором месте оказались Артём Козлов (4 класс), Василиса Пожарская (2 класс), Елизавета Матюхина (5 класс). Третье место у Платона Сергеева (3 класс) и Екатерины Максимовой (1 класс). Приз зрительских симпатий был отдан Елизавете Акимовой (3 класс).

Призеры первого места были награждены дипломами, памятными статуэтками и сладкими подарками.

Такие дипломы и сладости были вручены ребятам, занявшим вторые и третьи места. Остальные юные чтецы конкурса получили сертификаты и сладкие поощрительные призы.

Победители муниципального этапа смогут попытаться счастья в областном конкурсе чтецов, который пройдет в городе Твери 17 апреля.

Для этого им нужно отправить видео со своим



Мария Новикова

выступлением на электронный адрес организатора мероприятия. Пожелаем ребятам удачи!
Ольга ШОФЕРОВА.



Участники муниципального этапа областного конкурса чтецов

Когда я вижу вокруг себя, как люди, не зная, куда девать свое свободное время, изыскивают самые жалкие занятия и развлечения, я разыскиваю книгу и говорю внутренне: этого одного довольно на целую жизнь.

Ф. Достоевский.